
Ｑ3.役職確認
44 件の回答

Ｑ4.年令確認
44 件の回答

Ｑ5.一年前と比べ、貴社（事業所）の売り上げは増加しましたか？
43 件の回答

①法人の代表
②法人の役員
③法人の管理職
④個人事業主
⑤その他

36.4%

18.2%

38.6%

①70歳代
②60歳代
③50歳代
④40歳代
⑤30歳代
⑥20歳代
⑦上記以外

9.1%

22.7%

54.5%

①増加した
②変わらない
③減少した

37.2%

34.9%

27.9%



Ｑ6.一年前に比べ、貴社（事業所）の従業員（アルバイト含む）は増加しましたか？
43 件の回答

Ｑ7.貴社が得意とするＩＣＴ活用技術（商材等）はどの分野に提案できますか？（※複
数回答可）
44 件の回答

①増加した
②変わらない
③減少した

9.3%

44.2%

46.5%

0 10 20 30

①電子商取引（ＥＣ）
②クラウドサービスを利用し…
③生産管理（生産性向上）に…
④マーケテイング（市場調査…
⑤ホームページを活用した受…
⑥会計処理（売上管理、給与…

⑦AIを活用した技術、商材
⑧IoT、ロボット関係の技術、…
⑨ソリューション技術、製品…

⑩その他

9 (20.5%)9 (20.5%)9 (20.5%)

23 (52.3%)23 (52.3%)23 (52.3%)
23 (52.3%)23 (52.3%)23 (52.3%)

6 (13.6%)6 (13.6%)6 (13.6%)

14 (31.8%)14 (31.8%)14 (31.8%)
16 (36.4%)16 (36.4%)16 (36.4%)

12 (27.3%)12 (27.3%)12 (27.3%)
13 (29.5%)13 (29.5%)13 (29.5%)

30 (30 (30 (
10 (22.7%)10 (22.7%)10 (22.7%)


